

USHA®

ரிப்பன் அண்ட் ஸ்குவின் ஃபுட்



இந்த பாடத்திலே, உஷா ஜெனோம் ரிப்பன் அண்ட் ஸ்குவின் ஃபுட்-ஐ பயன்படுத்தறது பத்தி, நீங்க தெரிஞ்சுக்கலாம்.



அதை பார்த்தீங்களா ? எல்லாம் ப்ரைட்-ஆ, அழகா இருக்கு, இல்லை ? இந்த பாடத்தை நீங்க பார்த்தீங்கன்னா, என்ன சொல்லப்படுதுன்னு ஃபாலோ பண்ணிங்கன்னா, உஷா ஜெனோம் ஸ்குவின் ஃபுட்-ஐ, யூஸ் பண்ணி, இது ஒவ்வொண்ணையும், இதுக்கு மேலேயும் செய்யறதுக்கு, நீங்களும் தயாரா இருப்பீங்க சரி, நாம ஆரம்பிக்கலாமா

இந்த ஃபுட்-ஐ, துணியிலே, ரிப்பன்களையும் ஸ்குவின்ஸ்-ஐயும் அட்டாச் பண்ணுதுக்கு, யூஸ் பண்ணலாம். இந்த ஃபுட், ரிப்பன்களை இன்செர்ட் பண்ண இன் பில்ட் கைட்ஸ்-ஓட வருது. நீங்க தைக்கும் போது, ஒரே சீரா, அதை ஃபீட் பண்ணுதுக்கு, அது, உதவியா இருக்கு.

இந்தப் பாடத்துக்கு, உங்களுக்கு, உஷா ஜெனோம் ரிப்பன் ஸ்குவின் ஃபுட், 6-க்கு, 12-அங்குல அளவிலே, ஒரு துணி, ரிப்பன்கள், ரிக்-ராக் லேஸ், ஸ்குவின் லேஸ், நூல், மார்க்கர், ஸ்கேல், கத்தரிக்கோல்- எல்லாம் தேவை.

துணி நடுவிலே நீள வாக்கிலே, ஒரு நேர்க்கோடு வரையுங்க. ரிப்பனை கோட்டுக்கு மேலே வெச்சு, கொஞ்சம் நீளம் விட்டு கட் பண்ணிக்கங்க இப்போ, கட் பண்ண ரிப்பன் அளவுக்கே, மற்ற ரிப்பன்களையும், கட் பண்ணிக்கங்க. உங்க, நார்மல் ப்ரெஸ்ஸர் ஃபுட்-ஃபுட் - ஐ எடுத்துட்டு, ரிப்பன் ஸ்குவின் ஃபுட்-ஐ, இந்த மாதிரி பொருத்துங்க.





இப்போ துணியை ஃபுட்- க்கு, கீழே வெச்சு, நேர்க்கோட்டை ஃபுட்-ஓட அலைன் பண்ணிக்கங்க.

ரிப்பன்-லே இருந்து ஆரம்பிக்கலாம். ஃபுட்-க்கு முன்னாலே இருக்கிற ஸ்லாட்-லே,ரிப்பனை நுழையுங்க, ப்ரெஸ்ஸர்:ஃபுட்-ஐ,கீழே இறக்குங்க. அடுத்து, மெஷினை செட் பண்ணுங்க. ஸிக்ஸாக் ஸ்டிச்-ஐ, செலக்ட் பண்ணுங்க. ஸ்டிச் விட்த் -ஐ 7,-லேயும் ஸ்டிச் லெந்த் -ஐ, 4- லேயும் செட் பண்ணுங்க. ஸ்டார்ட்-ஐ, ப்ரெஸ் பண்ணி,ரிப்பனை துணியிலே வெச்சு தைக்க ஆரம்பியுங்க.பழக்கம் வரர் வரைக்கும், ஸ்பீட், குறைவாகவே இருக்கட்டும். நீங்க தைக்கும் போது, ரிப்பனை தள்ளிகிட்டே இருங்க, நூலை கட் பண்ணி, ஃபுட்-ஐ, மேலே தூக்குங்க, துணியை, அங்கே இருந்து எடுத்திடுங்க.



இப்போ, ரிக்-ராக் லேஸ் -ஐ பார்க்கலாம்.உங்க மெஷினை செட் அப் பன்றதுக்கு, சின்ன அட்ஜஸ்ட்மெண்ட்-ஐ செய்யணும். ஸ்டிச்-ஐ,-1-க்கு மாத்திடுங்க, ஸ்டிச் லெந்த் -ஐ 2.8-க்கு அதிகமாக்கிடுங்க. முதல்லே பண்ண மாதிரியே, ஃபுட்-க்கு கீழே துணியை வையுங்க.



ரிக்-ராக் லேஸ் -ஐ, ஸ்லாட்-க்கு உள்ளே, இன்செர்ட் பண்ணுங்க. ஃபுட் -ஐ, கீழே இறக்கி,தைக்க ஆரம்பியுங்க. நூலை கட் பண்ணி, ஃபுட்-ஐ, மேலே தூக்குங்க, துணியை, எடுத்திடுங்க. பாருங்க இது எவ்வளவு ஈஸி-ஆ, இருக்கு, பார்க்க எவ்வளவு எஃபெக்டிவ்-ஆ, இருக்கு. பளபளப்பை விரும்பற எல்லாருக்கும் இது,-- இப்போ, ஸ்குவின்ஸ்-ஐ கொண்டு வரலாம்.



ஃபுட் -க்கு கீழே துணியை வையுங்க. ஸ்குவின் லேஸ் -ஐ, ஸ்லாட்-க்கு உள்ளே, இன்செர்ட் பண்ணுங்க. ஸ்குவின் லேஸ் மேலே தைக்கும் போது, செட்டிங்-லே நீங்க அட்ஜஸ்ட், பண்ணணும். ஸ்டிச் லெந்த்-ஐ மாக்ஸிமம்-லே வைக்கணும். ஸ்குவின் லேஸ்-ஐ,துணியிலே வெச்சு அட்டாச் பண்ண ஆரம்பியுங்க.இதோ,... ரிப்பன், ஸ்குவின் ஃபுட்-ஐ யூஸ் பண்ணி, எதிலேயும் உங்களுடைய முத்திரையைப் பதிக்கறதுக்கான ஒரு வழியை இப்போ நீங்க தெரிஞ்சுகிட்டீங்க.



பழைய துணிகளை புதுசா ஆக்கவும், ஆக்ஸசர்ஸ் செய்யவும்-- இதை யூஸ் பண்ணி, பலவகையான ரிப்பன்களையும், ஸ்குவின் லேஸ்-ஐ, ஐயும், அட்டாச்,பண்ணுங்க , பளபளப்பையும், கவர்ச்சியையும், ஸ்டைல்-ஐயும்,உங்க



பைகள், புக் கவர்ஸ், உங்க வாழ்க்கை
எல்லாத்திலேயும் சேருங்க.
ரிப்பன்கள் , ஸீக்வினஸ் , ரெயின்போ
நிறங்களோட, மற்றவங்க
கவனத்தைக்கவருங்க